
 
De Kamer online - 53 / 76 

 

IInntteerrppeellllaattiieevveerrzzooeekkeenn    
 
 
 
 
De interpellatieverzoeken worden bij het Bureau van de Kamer ingediend en voor behandeling 
naar een openbare commissievergadering verzonden.  Op advies van de Conferentie van 
voorzitters kan de voorzitter evenwel, op grond van politiek belang of publieke belangstelling, 
beslissen de interpellatie in plenaire vergadering te houden of ze om te vormen tot een 
mondelinge of schriftelijke vraag. 
 
 
 
 
 0056 Financiën 
Interpellatie van de heer Gerolf ANNEMANS tot de eerste minister en de vice-eersteminister 
en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken over “de 
rechtstreekse steun van het Europees Stabiliteitsmechanisme aan de banken”. 
 
 
 0057 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Jan VAN ESBROECK tot de vice-eersteminister en minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, over “de toenemende radicalisering en de gevoerde 
steekvlampolitiek”. 

Idem nr. 0051  de heer Jan VAN ESBROECK 
 
 
 0058 Bedrijfsleven 
Interpellatie van de heer Karel UYTTERSPROT tot de vice-eersteminister en minister van 
Economie, Consumenten en Noordzee, over “het gebrek aan transparantie in de financiële 
toestand van de Centra De Grootte”. 
 
 
 0059 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Hagen GOYVAERTS tot de vice-eersteminister en minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen over “het dossier BMB te Fleurus”. 
 
 
 0060 Financiën 
Interpellatie van mevrouw Veerle WOUTERS tot de vice-eersteminister en minister van 
Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken over “de blokkering van 
erfenissen”. 
 
 
 0061 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Gerolf ANNEMANS tot de eerste minister over “acties die het 
Centrum voor gelijkheid van kansen en voor racismebestrijding (CGKR) heeft ondernomen in 
het kader van een bepaald moslimprotest en die de taak en de bevoegdheid van het Centrum 
ver te buiten gaan”. 
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 0062 Financiën 
Interpellatie van de heer Jan JAMBON tot de vice-eersteminister en minister van Financiën en 
Duurzame Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken over “de geruchten omtrent het gebouw 
van de NBB te Antwerpen”. 
 
 
 0063 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van mevrouw Zoé Genot tot de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse 
Zaken en Gelijke Kansen over “de Britse controles in het Zuidstation”. 
 


